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  Αγκαλιά με την άνοδο η Κοζάνη (1-0)
Πηγή: ΦΩΣ Σελ.: 6 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-06-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

790.21 cm² Κυκλοφορία: 2620

Θέματα: ΚΟΖΑΝΗ FC

Στο κόλπο και ο Αιολικός (2-0)

'"itt'-iiw!

Τρεις πολύτιμους βαθμούς πανη
γύρισε στην έδρα του ο Αιολικός 
εις βάρος του Καμηανιακού με σκορ 

2-0. Οι γηπεδούχοι ήταν καλύτερο 
στο μεγαλύτερο μέρος του παιχνιδιού 
και ευτύχησαν να προηγηθούν με τη 
συμπλήρωση του πρώτου τέταρτου. 
Συγκεκριμένα ο Στεφάνοβιτς έγινε 
αποδέκτης της μπάλας έπειτα από 
αέντρα ακρίβειας του Πλατέλλα και 
με κεφαλιά άνοιξε το οκορ μέσα αε 
έξαλλους πανηγυρισμούς. Οι νικητές 
διαχειρίστηκαν το προβάδισμά τους 
και πήγαν στα αποδυτήρια χωρίς άγ
χος.
Από τηγ άλλη ο Καμπανιακός έψαχνε 
τις λύσεις προκειμένου να ισοφαρίσει 
και να μπει στη διεκδίκηση της νίκης. 
Τελικά η επανάληψη επεφύλασσε και 
δεύτερο γκολ για τον Αιολικό. Όταν 
συμπληρώθηκε η μία ώρα αγώνα ο 
Μωραίτης έκανε τη αέντρα και ο 
Μακρής με κοντινή προβολή παρα

βίασε την αντίπαλη εστία διαμορφώ
νοντας το τελικό αποτέλεσμα, Έτσι 
οι γηπεδούχοι έφτασαν ταυ επτά 
πόντους οτη βαθμολογία του ειδικού 
πρωταθλήματος, όσους έχει και ο 
Καμπανιακός, Ο ρέφερι Παναγιωτο- 
ράς διεύθυνε το παιχνίδι.
ΑΙΟΛΙΚΟΣ: Ππτατζιής, Γκανσιέρ, Νό
στος, Ποταυρίδης, Κανελλόπουλος 
(46J Μωραίτης), Στεφάνοβιτς, Αντω
νίου, Αρναούτογλου (55' Αννιτσάκης), 
Πλατέλλας [66' Μούκας), Ανθής (55' 
Μακρής). Ντινιωτάκης (65' Παστρι
κός).
ΚΑΜΠΑΝΙΑΚΟΣ: Σιώμος, βσσκόπου- 
λσς, Σαρβανίόης, Κεχαγιάς (69' Ντό- 
τσι), Σαπουντςής, Παπακωνσταντίνου, 
Ν. Καθάριος (46' Ταίρης), Μαγκούτης, 
Ντόγος. Πάζογλου (76' Βοοτσκίδης), 
Ιγνατίδης (76' Γιαννόπουλος),
Η βαθμολογία (σε 6 αγωνιστικές): 
Κοζάνη 9, Καμπανιακός 7, Αιολικός 
7,Τηλυκράτης 5, Γιούχτας 5.

Αγκαλιά με την άνοδο η Κοζάνη (1-0)
Στο πλαίσιο της έκτης αγωνι
στικής των μπαράζ ανόδου 
στη Σούπερ Αιγκ 2, η Κοζάνη 
πήρε οπουδαία εντός έδρας 
νίκη εις βάρος του Γιοΰχτα 
με 1-0. Η πρώτη καλή στιγμή 
ανήκε στους φιλοξενούμε
νους, Μόλις στο 11 ° λεπτό ο 
Ροβίθης επιχείρησε το άουτ, 
αλλά ο Καραγκιόζης κράτησε 
ανέπαφη την εοτια του. Στο 
20' ήρθε η απάντηση της Κο
ζάνης όταν ο Αποστολίδης 
δεν κατάφερε με σουτ να νι
κήσει τον Κάλλια, ενώ έξι λε
πτά μετά η προσπάθεια του 
Δώματά πέρασε άουτ. Ένα 
λεπτό πριν από το τέλος του 
ημιχρόνου ο Ροβίθης έκανε 
το γυριστό σουτ, όμως ο Κα
ραγκιόζης τον νίκησε και πάλι,

Έτσι το 0-0 έμελλε να μείνει 
έως το πρώτο μέρος. Στο δεύ
τερο μέρος οι γηπεδούχοι 
μπήκαν αποφασισμένοι για το 
γκολ και έχασαν μία σειρά από 
αρκετές ευκαιρίες. Στο 47® 
λεπτό το σουτ Κάνουλα πέ
ρασε για λίγο άουτ, ενώ ο 
ίδιος με κεφαλιά στο 53’ 
-έγλειψε» to αντίπαλο δοκάρι. 
Τελικά π λύτρωση για την Κο
ζάνη ήρθε στο 67° λεπτό. Ο 
Παπαργυρίου εκτέλεσε το 
κόρνερ και ο Κάνουλας με κε
φαλιά έστειλε τη μπάλα στα 
δίχτυα, Ο Γιούχτας προσπά
θησε να ισοφαρίσει αλλά δεν 
τα κατάφερε με αποτέλεσμα 
το 1-0 να μείνει έως το τέλος 
του αγώνα, Την αναμέτρηση 
επίσκιασε ο τραυματισμός του

θωμά Γιαλαμίδη. Στο 29’ λε
πτά ο ποδοσφαιριστής της Κο
ζάνης χτύπησε στα ζυγωμα
τικά του και αμέσως μεταφέρ- 
θηκε ατο νοσοκομείο με τη 
βοήθεια του ΕΚΑΒ Διαιτητής 
του αγώνα ήταν ο Μπουρου- 
ζίκας,
ΚΟΖΑΝΗ: Καραγκιόζης, Πό
νος, Παπαργυρίου, Μαραγκός, 
Γιαλαμίδης (29’ λ,τρ, Παπα- 
δόπουλος), Μπακάλης, Νιάσε, 
Αποστολίδης, Λάμπογλου (67’ 
Μπίντσης), Βοριαζίδης, Κά
νουλας.
ΓΙΟΥΧΤΑΣ: Κάλλιας, Ψαρράς 
(57’ Αργκιλέσι), Τζανής, Ροοα- 
οάκης (43’ λ.τρ. Γελαδάρης), 
Κοντογιάννης, Δωματάς, Αζίζι 
(57’ Γκίνη), Βρεττός, Ροβίθης, 
Γιαλούσης, Κίσσας.

Πλησιάζει στην επιστροφή ο Ατρόμητος Πειραιά
Μια... ανάσα Οπό τήν επιστροφή τΟο 
στη Γ' Εθνική ύστερα από τέσσερα 
χρόνια είναι ο Ατρόμητος Πειραιά, 
Η ομάδα του Βασίλη Σπάθα κατά
φερε να «αποδράοει» από την καυτή 
έδρα της Γκορυτσάς, λυγίζοντας με 
το πολύτιμο 1-0 τον μαχητικό για 
ακόμα μια φορά Απόλλωνα Ποντίων 
και ουσιαστικά να χρειάζεται από 
έναν έως και κανόναν βαθμό υπό 
προϋποθέσεις, για να πανηγυρίσει 
την άνοδο. Αντίθετα, οι πρωταθλητές

της ΕΠΣΔΑ, παρά τη φιλότιμη προ
σπάθεια που κατέβαλαν μέχρι σή
μερα στα ματς που δώσανε, τέθηκαν 
νοκ άουτ από τη διεκδίκηαη της ανό
δου. Το ι-χρυσά» γκολ που έκρινε 
τη συνάντηση για τους Καμινιώτες 
πέτυχε στο 74’ ο Δηλαβέρης. Στο 
82' οι γηπεδούχοι είχαν δοκάρι μετά 
από σέντρα γέμισμα του Κουρού μα. 
Ρέφερι του αγώνα ο Κεφίλης από 
την Κόρινθο.
ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΟΝΤΙΩΝ: Μαβίδης, Βα-

σιλειάδης (54' Καφής), Φραγκσπου- 
λος, Πετσίτης (92' λ.τρ. Πουραυζί- 
δης), Κομιώχης, Κουρούμα, Τοου- 
τσάνης (72’ Παπακωνσταντίνου), Πα
παδοπούλας (72’ Πουλικίδης), Γκαβ- 
ζίδης, Κουσίδης, Αθανααιάδης. 
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ: Μύρτα, Πα
παθανασίου, Χονσδρουδάκης, Ζάν- 
νης, Στεφάνής, Γκόγκα, Κενδριστά- 
κης (78' Μαυρίδης). Τζάκοον (61" 
Κοτοοβάς), Παποδάκης (73* Σκορ- 
δίλης), Κοντάκος, Δηλαβέρης.

Και ο βαθμός 
ήταν αρκετόςϊ
Ο ΠΟΑ ήρθε ισόπαλος χωρίς τέρματα εκτός 
με το Χαϊδάρι και σε συνδυασμό με την εν
τός έδρας ήττα του Απόλλωνα Ποντίων 
εξασφάλισε δυο αγωνιστικές πριν το φινάλε 
του ειδικού πρωταθλήματος ανόδου την 
επιστροφή του στη Γ' Εθνική! Από την 
πλευρά της, η ομάδα των δυτικών προ
αστίων βρίσκεται ακόμα στο κόλπο. Το 
ματς είχε ευκαιρίες, ρυθμό αλλά οι άμυνες 
είχαν πρωταγωνιστικά ρόλο. Για το συ
γκρότημα ταυ Γιάννη Χλωρού η πιο σπου
δαία φάση ήρθε οιο 60*. Ο Τζανιδάκης 
πραγματοποίησε μακρινό σουτ, ο Ρουμπά- 
κης έκανε ασταθή επέμβαση και ο Μάκρος 
δεν κατάφερε να σκοράρει από κοντινή 
απόσταση μέ εξουδετερωμένο τον τερμα
τοφύλακα. Τελικά το 0-0 χάρισε τον πολύ
τιμο βαθμό στους Κρητικούς που από τη 
νέα σεζόν θα παίζουν στη τρίτη τη τάξει 
κατηγορία της χώρας. Διαιτήτευοε ο Κα- 
λορίζσς [Φθιώτιδας).
ΧΑΙΔΑΡΙ: Καλαματιανός. Τζανιδάκης (61 ’ 
Καμπεράι), Κολογερόπουλος, Ζίζηλας, Μπι- 
ταξης, Τσιούλος, Γιαννακόπουλος, Κατσά- 
ρας (61 ’ Αντωνόπουλος), Πάλη γεωργός, 
Αποστολάπσυλος, Γκρέμπι (56’ Μάκρας). 
ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΣ: Ρουμπάκης, Νάτος, Δαμια- 
νάκης. Λαυμπάκης, Ρουμπάκης, Παπααπύ- 
ρος (90' Βοργιάς), Κεφαλούκος, Καιμακα- 
μούδης (78’ Γιακουμάκης), Κερμενίδης, Αρ- 
μάο (71’ Σφυρόγιαννάκης), !κε6ταα.
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